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ЗАЯВЛЕНИЕ
 
В настоящее время насущной проблемой для Великовечненского сельского поселения является отсутствие тротуара по ул. Шоссейной села Великовечного Белореченского района Краснодарского края.
Жителям Великовечненского сельского поселения (населению с малолетними детьми, подросткам, молодежи, людям пожилого возраста), а также гостям нашего села не комфортно и неудобно передвигаться по данной улице в дневное, а особенно в темное время суток. 
Для всех возрастных групп жителей Великовечненского сельского поселения актуален вопрос устройства и благоустройства тротуара по данной улице. К тому же, тротуар ведет к социально-значимому объекту ЛОК «Великовечное» (водолечебница).
В виду того, что ко мне неоднократно обращались граждане нашего поселения с вопросом, который на данный момент более значим для жителей села Великовечного, а именно: устройство и благоустройства тротуара по ул. Шоссейной села Великовечного, я обращаюсь к Вам, как к Главе нашего поселения с помощью в реализации нашего проекта местных инициатив.
Я, как председатель ТОС «Северный», со своей стороны, а также представляя интересы граждан нашего села Великовечного, прошу Вас поддержать нашу инициативу по данному вопросу.
Я и все жители нашего поселения надеемся на Вашу поддержку и будем крайне признательны.
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